Landfrauenverein Bad Bramstedt 2024
Krk – Inseltraum im Mittelmeer

Inselhüpfen in der Kroatischen Adria

Erholung & Kultur im Kvarner Golf

9 Tage: 22.05. – 30.05.2024

Belle Epoque-Villen in mondänen Seebädern entdecken, durch malerische Hafenorte bummeln, mediterrane Köstlichkeiten und leckere Weine probieren und nebenbei die Leichtigkeit des südlichen Lebens genießen – das bietet Istrien und die Inselwelt im Kvarner Golf. Die Königin dieser landschaftlich wunderschönen Kvarner Bucht ist die Insel Krk, die Sie, wie auch die wunderschönen Nachbarinseln, entdecken werden.

1. Tag: Anreise

Abfahrt am Morgen in Bad Bramstedt. Bequeme Anreise über Hamburg nach Süddeutschland zur Übernachtung.

2. Tag: 4* Hotel Malin
Fahrt durch die Alpenwelt Kärntens und Sloweniens nach Kroatien. Über Rijeka erreichen Sie die Insel Krk. Für 6 Nächte wohnen Sie in Malinska im Hotel Malin.  Das Hotel liegt in ruhiger, parkähnlicher Umgebung oberhalb des Meeres. Nur ein kurzer Spaziergang ist es bis zum Strand und über den „Paradiesweg“ am Meer entlang erreichen Sie in kurzer Zeit das Zentrum des Ortes. Die komfortabel eingerichteten Zimmer verfügen über DU/WC, Fön und SAT-TV. In den Tag starten Sie mit einem reichhaltigen Buffetfrühstück und am Abend werden Sie mit regionalen und internationalen Speisen verwöhnt. Zu den weiteren Annehmlichkeiten des Hotels zählen eine Hotelbar mit Terrasse, 1 Außenpool mit Sonnenterrasse sowie ein beheiztes Hallenbad.

3. Tag: „Goldene“ Insel Krk 
Heute erkunden Sie die Insel Krk. Rundgang durch die malerische Altstadt von Krk, die ihren mittelalterlichen Charme erhalten hat. Anschließend unternehmen Sie eine Bootsfahrt nach Kosljun, der kleinsten bewohnten Adriainsel, mit Besuch des Franziskanerklosters. Am Nachmittag erwartet Sie der bezaubernde Weinort Vrbnik, wo der berühmte goldfarbene Tropfen Zlahtina gekeltert wird. Nach einer Weinprobe mit einem landestypischen Imbiss kehren Sie zum Hotel zurück.

4. Tag: Inseln Cres und  Losinj 
Freuen Sie sich auf zwei faszinierende Inseln im Doppelpack, die mit fruchtbaren Terrassengärten und Olivenhainen sowie herrlichen Stränden und einem imposanten Karstgebirge beeindrucken. Fährfahrt zur Insel Cres. Nach einem Rundgang durch die hübsche Altstadt von Cres erreichen Sie die grüne Insel Losinj, die Sie über eine Drehbrücke erreichen. Pause im Hauptort Mali Losinj und Spaziergang an der Küste entlang zum hübschen Hafen im „kleinen“ Losinj.

5. Tag: Sonne & Meer oder Opatija

Programmfreier Tag. Genießen Sie Ihren freien Tag nach Lust und Laune. Alternativ unternehmen Sie mit uns einen fakultativen Ausflug nach Opatija mit Stadtführung und Freizeit. Üppige subtropische Gärten und eine elegante Seepromenade mit Villen aus der k. u. k.-Zeit machen noch heute die besondere Atmosphäre des schönen Badeortes aus.

6. Tag: Insel Rab 

Mit der Fähre erreichen Sie die sehenswerte Insel Rab, die durch malerische Buchten, wunderschöne Strände, Pinienwälder und  Weinberge geprägt ist. Sie besuchen u. a. die schmucke Altstadt von Rab, das Kloster Eufemija mit der berühmten Bibliothek und den herrlichen Strand Paradiso.

7. Tag: Freizeit

8. + 9. Tag: Abschied von Krk

Geruhsame Rückfahrt nach Schleswig-Holstein mit einer Zwischenübernachtung in Süddeutschland.

LEISTUNGEN:

· Busreise im Luxus-Reisebus der Royal Class 
· Frühstück am Anreisetag

· Brückenmaut

· Fährfahrten

· 8x Hotelübernachtung (gute Mittelklasse) mit Halbpension

· 3 Ausflüge (inkl. Reiseleitung bzw. Stadtführung, Fährfahrten, Weinprobe mit Imbiss, Bootsfahrt zur Insel Kosljun)

· Eintritte, Ortstaxe u.ä. sind exklusive

REISEPREIS: € 1.029,-


Zuschlag Balkonzimmer auf Krk (pro Pers. Im DZ): € 60,-

Zuschlag Balkonzimmer mit Meerblick auf Krk (pro Pers. Im DZ): € 96,- 

Opatija-Ausflug: € 49,-  

EZ-Zuschlag: € 259 ,–

Bitte beachten Sie: noch ist unklar, ob die Mehrwertsteuer für Gastroleistungen (Frühstück + Abendessen) von 7 auf 19 % erhöht wird. Wenn dies so sein sollte, müssen wir den Reisepreis anpassen. 

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung (57 € pro Person) bzw. eines Buspaketes (Rücktrittskosten- und Auslandskrankenversicherung: 64 € pro Person). Bitte geben Sie bei der Anmeldung mit an, ob Sie diese Versicherung wünschen.

Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme und bitten um Ihre rechtzeitige und verbindliche Anmeldung bei Frau Angela Menken, Tel.: 04192 – 1492. 

Mit der verbindlichen Anmeldung überweisen Sie bitte eine Anzahlung in Höhe von 100 € pro Person zuzüglich der gewünschten Versicherung auf das Konto von Möllers Reisedienst: DE42 2139 0008 0002 7627 65 – VR Bank zwischen den Meeren Neumünster, Vermerk: Kroatien   – LF Bad Bramstedt. Den Restbetrag überweisen Sie bitte 4 Wochen vor Reisebeginn auf das Konto. 

Bitte beachten Sie: Sollten Sie an der Reise nicht teilnehmen können, rufen Sie bitte umgehend Frau Menken an, um mit ihr zu besprechen, ob es eine Warteliste gibt, so dass eine andere Person an Ihrer Stelle teilnehmen kann. Sollte dies nicht so sein, möchten wir Sie bitten, eine Ersatzperson für diese Reise anzumelden, damit Sie keine Stornokosten bezahlen müssen. 

Hinweis Mobilität: Bitte beachten Sie, dass unsere Busreisen mit einem häufigen Ein- und Aussteigen verbunden sind und eine gewisse Mobilität bei Stadtrundgängen, Ausflügen u. ä. voraussetzt. Eine Barrierefreiheit können wir auf unseren Reisen nicht garantieren. 

Mit Ihrer verbindlichen Anmeldung akzeptieren Sie das Formblatt und die AGB der Firma Möllers Reisedienst (die Formulare sind im Internet einsehbar bzw. werden auf Anforderung gerne zugesendet). Ihre Daten werden nur zum Zweck der Vertragsabwicklung für die von Ihnen gebuchte Reise gespeichert. Möllers Reisedienst wird die Daten nicht an Dritte weitergeben. Dieser Einwilligung kann jederzeit widerrufen werden. Infos unter www.moellers-reisedienst.de/datenschutz. 

Wir wünschen Ihnen bereits heute eine gute Reise und freuen uns auf Ihre Teilnahme.

Ihr Landfrauenverein Bad Bramstedt

Der Vorstand

 „Verantwortlich im Sinne des Reisevertrags- und Personenbeförderungsgesetzes ist der Reiseveranstalter Möllers Reisedienst. Das Reiseprogramm ist urheberrechtlich geschützt.“

