Landfrauenverein Bad Bramstedt 2020
Stralsund und die Inseln der Ostsee

Faszinierende Inselkieker-Reise

zu den Perlen der Ostsee
Rügen ◊ Usedom ◊ Hiddensee ◊ Fischland – Darß – Zingst
◊ Kranichflug im Herbst
5 Tage:  30.09. – 04.10.2020
Zwischen Lübeck und Stettin erstreckt sich die zauberhafte Ostseeküste von Mecklenburg-Vorpommern mit einer fantastischen Inselwelt. Jede Insel besitzt ihren eigenen Charme und bietet einzigartige Kultur- und Naturschönheiten, von traditionsreichen Seebädern bis zu imposanten Steilküsten, von uralten Eichen- und Buchenalleen bis zu feinen, kilometerlangen Sandstränden.

1. Tag: Stralsund
06.30 Uhr Abfahrt in Bad Bramstedt (Wohnmobilparkplatz gegenüber vom AKN Bahnhof, zwischen dem alten Kino u. der Grundschule am Bahnhof). Bequeme Anreise nach Stralsund. Als ehemalige Hansestadt blickt Stralsund auf eine glanzvolle Vergangenheit zurück. Noch heute erkennt man in ihrem historischen Stadtbild den einstigen Reichtum. Ein informativer Stadtrundgang führt uns entlang zahlreicher stolzer Patrizierhäuser und durch verträumte Gassen u.a. zum gotischen Rathaus, Schwedenpalais und Katharinenkloster. Unser Rundgang endet an der Marienkirche, einem Meisterwerk der Spätgotik im mitteleuropäischen Raum. Anschließend haben wir Freizeit in Stralsund für eine Mittagspause oder einen Stadtbummel und fahren danach ins Hotel Wyndham Stralsund HanseDom. Angegliedert ans Hotel ist eine Wellnesslandschaft, die gegen Gebühr benutzt werden kann. Nach dem Zimmerbezug genießen wir unser Abendessen im Hotel. 
2. Tag: Hiddensee - „dat söte Länneken“ 

Ausflug zur Sanddorninsel Hiddensee, die aufgrund ihrer Schönheit schon früher die Künstler anzog. Fallada, Barlach, T. Mann und vor allem G. Hauptmann kamen und schwärmten von der seepferdchenförmigen Insel, die von herrlichen Stränden, Heideflächen und Vogelkolonien geprägt ist. In Stralsund beginnt Ihre Fährfahrt durch die schöne Boddenlandschaft nach Vitte auf Hiddensee. Gemeinsame Kutschfahrt zum Hauptort Kloster mit individueller Freizeit. Besuchen Sie das Sommerhaus von Gerhart Hauptmann, unternehmen Sie einen Spaziergang zum Dornbuscher Leuchtturm, zudem laden Fischrestaurants und Cafés zum Verweilen ein.

3. Tag: Ostseetraum Usedom

Usedom ist ein wahres Ostsee-Paradies. Weiße, kilometerlange Strände, berühmte Kaiserbäder mit Villen aus der Gründerzeit sowie ein idyllisches Hinterland zwischen Peenestrom und Achterwasser machen das besondere Flair dieser Insel aus. Auf diesem Ausflug mit  frischer Ostseeluft besuchen Sie die Kaiserbäder Heringsdorf und Ahlbeck und unternehmen eine kleine Usedomer Landpartie mit der Holländer-Mühle in Benz und dem Schloss Melenthin.

4. Tag: Rügen & Kranichflug
Ausflug nach Rügen, zur größten Insel Deutschlands, die mit Naturschätzen mehr als gesegnet ist. Auf unserer halbtägigen Panoramafahrt sehen wir u.a. die berühmte Steilküste Stubbenkammer bei Sassnitz und verbringen die Mittagspause in Sellin mit Freizeit für einen  Spaziergang entlang der Ostseepromenade bis zur Seebrücke oder für einen gemütlichen Mittagsimbiß.

Gegen 16.00 Uhr beginnt unsere Schiffsfahrt durch die Vorpommersche Boddenlandschaft zur abendlichen Kranichbeobachtung im Barther Bodden. Im Herbst verwandelt sich diese Landschaft in eine einzigartige Naturbühne und das Stück, das hier aufgeführt wird, ist grandios. Denn von September bis November erfolgt der große Auftritt der Kraniche, wenn die majestätischen Zugvögel in der Boddenlandschaft eine Rast einlegen, bevor sie weiter nach Afrika reisen. Während der 4-stündigen Schifffahrt zum größten Kranichnistplatz Norddeutschlands beobachten wir vom Schiff aus den abendlichen Kranichflug und genießen zwischendurch ein Abendessen.

5. Tag: Fischland – Darß – Zingst

Mit der Halbinsel Fischland-Darß-Zingst erleben wir eine faszinierende Natur aus Mooren, Wäldern, langen Stränden, Steilküsten und einer einzigartigen Boddenlandschaft. Unser erstes Ziel ist Zingst. In diesem hübschen Ostseebad unternehmen wir einen Spaziergang von der Seebrücke am Ostseestrand bis zum Alten Hafen am Barther Bodden. Weiterfahrt über Prerow und dem Boddendorf Born zur Künstlerkolonie Ahrenshoop mit Rundgang. Anschließend geruhsame Rückreise nach Schleswig-Holstein.

UNSERE LEISTUNGEN:
· Busreise und Rundfahrten im Luxus-Reisebus der Royal Class

· 4x Hotelübernachtung im Hotel Wyndham Stralsund HanseDom mit Frühstücksbuffet

· 3 x Abendessen im Hotel (3-Gang-Menue oder Buffet) 
· 1 x Abendessen auf dem Schiff (Tag 4 - Tellergericht)

· Stadtführung in Stralsund
· Fährfahrt Stralsund – Hiddensee – Stralsund (inkl. Kurkarte)

· Kutschfahrt Hiddensee

· Usedom-Ausflug mit Reiseleitung (Kurkarte exklusive)

· Panoramafahrt auf Rügen (Kurkarte exklusive)

· Kranichschifffahrt

· Panoramafahrt auf Fischland-Darß-Zingst

· Eintritte u. ä. sind exklusive

REISEPREIS: € 519,-

            EZ-Zuschlag: € 96,-

Wir empfehlen den Abschluss einer Reiserücktrittskostenversicherung (33 € pro Person). Bitte geben Sie bei der Anmeldung mit an, ob Sie diese Versicherung wünschen.

Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme und bitten um Ihre rechtzeitige und verbindliche Anmeldung bei Frau Angela Menken, Tel.: 04192 – 1492. 

Mit der verbindlichen Anmeldung überweisen Sie bitte eine Anzahlung in Höhe von 50 € pro Person zuzüglich der gewünschten Versicherung auf das Konto von Möllers Reisedienst: Volksbank Neumünster, BIC-Code: GEN  ODE  F1  NMS, IBAN-Code: DE02 2129  0016  0000  0001  90 Vermerk: Stralsund  – LF Bad Bramstedt. Den Restbetrag überweisen Sie bitte 4 Wochen vor Reisebeginn auf das Konto. 

Bitte beachten Sie: Sollten Sie an der Reise nicht teilnehmen können, rufen Sie bitte umgehend Frau Menken an, um mit ihr zu besprechen, ob es eine Warteliste gibt, so dass eine andere Person an Ihrer Stelle teilnehmen kann. Sollte dies nicht so sein, möchten wir Sie bitten, eine Ersatzperson für diese Reise anzumelden, damit Sie keine Stornokosten bezahlen müssen. 

Hinweis Mobilität: Bitte beachten Sie, dass unsere Busreisen mit einem häufigen Ein- und Aussteigen verbunden sind und eine gewisse Mobilität bei Stadtrundgängen, Ausflügen u. ä. voraussetzt. Eine Barrierefreiheit können wir auf unseren Reisen nicht garantieren. 

Mit Ihrer verbindlichen Anmeldung akzeptieren Sie das Formblatt und die AGB der Firma Möllers Reisedienst (die Formulare sind im Internet einsehbar bzw. werden auf Anforderung gerne zugesendet). Ihre Daten werden nur zum Zweck der Vertragsabwicklung für die von Ihnen gebuchte Reise gespeichert. Möllers Reisedienst wird die Daten nicht an Dritte weitergeben. Dieser Einwilligung kann jederzeit widerrufen werden. Infos unter www.moellers-reisedienst.de/datenschutz. 

Wir wünschen Ihnen bereits heute eine gute Reise und freuen uns auf Ihre Teilnahme.

Ihr Landfrauenverein Bad Bramstedt

Der Vorstand

 „Verantwortlich im Sinne des Reisevertrags- und Personenbeförderungsgesetzes ist der Reiseveranstalter Möllers Reisedienst. Das Reiseprogramm ist urheberrechtlich geschützt.“

