   Landfrauenverein Bad Bramstedt 2020
Romantisches Schweden

Auf den Spuren von Inga Lindström…
◊ Schloss Gripsholm  ◊ Ostseeperle Trosa

◊ Schärenwelt Stendörren ◊ Schiffsfahrt Götakanal

◊ Stockholm  ◊ Schloss Nynäs  ◊ Gärten von Norrviken
7 Tage: 05.06.- 11.06.2020
Auf dieser entspannten, dennoch erlebnisreichen Reise zeigen wir Ihnen die romantische Seite von Schweden. Dabei lernen Sie Södermanland kennen, wo die meisten Inga Lindström-Spielfilme gedreht wurden. In dieser zauberhaften Region entdecken Sie  glitzernde Seen, eine zerklüftete Küste mit unzähligen Schären und malerischen Badeorten sowie stolze Schlösser und Herrenhäuser Und mit Stockholm erleben Sie eine der wundervollsten Hauptstädte der Welt, die sich einzigartig auf 14 Inseln verteilt und vom Mälaren und dem Schärengarten der Ostsee umrahmt wird. Nils Holgersson bezeichnete Stockholm als „einen Städtetraum, der auf dem Wasser schwimmt“. 
1. Tag: Willkommen in Schweden 

Abfahrt um 05.30 Uhr in Bad Bramstedt (Wohnmobilparkplatz gegenüber vom AKN Bahnhof, zwischen dem alten Kino u. der Grundschule am Bahnhof) und bequeme Anreise über Fehmarn, durch die dänische Inselwelt und die schwedische Region Småland nach Nyköping, Residenzstadt der Provinz Södermanland (5 Nächte im zentralen Scandic Stora Hotellet).
2. Tag: Nyköping & Schloss Gripsholm
Stadtführung in der sehenswerten Altstadt von Nyköping. Sie sehen den Hauptplatz (Stora Torg), der von historischen Bauwerken gesäumt ist, die Einkaufsstraße Storgatan mit ihren Bars, Designerläden und Kunstgalerien, die Holzvillen am Fluss Nyköpingsan, die Schlossruine Nyköpinghus sowie den Hafen mit seinen Speicherhäusern und Lokalen. Nach einer individuellen Mittagspause unternehmen Sie einen Ausflug zum Mälaren (1140 km²). Am drittgrößten See Schwedens liegt verträumt das Schloss Gripsholm. Nach einer Schlossbesichtigung unternehmen Sie einen Spaziergang zum Ortskern von Mariefred, einer bezaubernden Schwedenidylle mit kleinen Gassen, einer weißgetünchten Dorfkirche und Holzhäusern.
3. Tag: Die Welt der Inga Lindström


Auf diesem Ausflug im Södermanland lernen Sie einige Schauplätze der beliebten Inga Lindström Spielfilme kennen. Ihr erstes Ziel ist das Naturschutzgebiet Stendörren. Über Stege und Brücken erreicht man die einzelnen Schäreninseln – ein wahres Paradies für Naturfreunde. Nah bei liegt Schloss Nynäs. Während einer Besichtigung sehen Sie die ursprüngliche Einrichtung, die das pompöse Leben des Adels dokumentiert. Auch die Ostseeperle Trosa mit ihren pastellfarbenen Holzhäusern wird Ihnen gefallen. Nach einem Rundgang mit Kaffeepause fahren Sie zurück nach Nyköping.

4. Tag: Städtezauber Stockholm 

Stadtführung in Stockholm (Außenbesichtigungen). Sie sehen u.a. das Rathaus, das Königliche Theater, den eleganten Uferboulevard Strandvågan , die Oper und das Konzerthaus. Anschließend unternehmen Sie einen geführten Spaziergang durch die Gamla Stan. Zu den eindrucksvollsten Bauwerken in der malerischen Altstadt zählen die Tyska Kirka, das Königliche Schloss und natürlich der Dom. Entdecken Sie am freien Nachmittag Stockholm nach Lust & Laune.

5.Tag: Ausflug Schärenwelt
Heute unternehmen Sie einen kleinen Ausflug nach Öxelösund, einer typischen schwedischen Altstadt mit hübsch renovierten Häusern. Sie haben Freizeit für einen Bummel. Bei schönem Wetter, lohnt ein Ausflug mit dem Boot durch die Schärenwelt. Am frühen Nachmittag fahren Sie zurück nach Nyköping und haben Zeit, Ihren Urlaubsort individuell zu erkunden.

6. Tag: Götakanal & Zuckerstangen

Fahrt nach Berg, wo Ihre erlebnisreiche Schiffsfahrt bis nach Borensberg auf dem Götakanal beginnt. Einen „süßen“ Aufenthalt genießen Sie anschließend im hübschen Holzhausstädtchen Gränna am Vättern, Heimat der rot-weißen Zuckerstangen. Weiterfahrt nach Südschweden zur Übernachtung.

7. Tag: Gärten von Norrviken

Besuch der Gärten von Norrviken. An der Laholmer Bucht genießen Sie in dieser 14 ha großen botanischen Anlage gleich sieben Gärten auf einen Streich. Anschließend geruhsame Rückreise über die imposante Öresundbrücke nach Dänemark und Schleswig-Holstein.

LEISTUNGEN:

· Busreise und Rundfahrten im Luxus-Reisebus der Royal Class 

· 3x Tagfähre

· 1x Maut Öresundbrücke
· 6 x Hotelübernachtung (gute Mittelklasse) mit Halbpension

· Stadtführung in Stockholm + Nyköping

· Ausflug Tag 3 mit Reiseleitung

· Eintritt & Führung Schloss Gripsholm + Schloss Nynäs
· Fahrt auf dem Götakanal

· Eintritt Garten Norrviken
· weitere Eintritte, Schärenfahrten u. ä. sind exklusive
REISEPREIS: € 1.065,- /  EZ-Zuschlag: € 310,–
Für diese Reise empfehlen wir den Abschluß einer  Reiserücktrittskostenversicherung (57 € pro Person) bzw. eines Buspaketes (Auslandskranken- und Rücktrittskostenversicherung: 64 €). Bitte geben Sie bei der Anmeldung mit an, ob Sie diese Versicherung wünschen. 

Bitte beachten Sie: Für diese Reise benötigen Sie einen gültigen Personalausweis.  In Schweden wird viel mit der Kredit- bzw. EC-Karte bezahlt. Trotz alledem empfehlen wir, bereits vor der Reise schwedische Kronen einzutauschen. Programmänderungen behalten wir uns vor, sind aber nicht vorgesehen. 

Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme und bitten um Ihre rechtzeitige und verbindliche Anmeldung bei Frau Angela Menken, Tel.: 04192 – 1492. 

Mit der verbindlichen Anmeldung überweisen Sie bitte eine Anzahlung in Höhe von 100 € pro Person zuzüglich der gewünschten Versicherung auf das Konto von Möllers Reisedienst: Volksbank Neumünster, IBAN-Code: DE02 2129  0016  0000  0001  90, Vermerk: Schweden  – LF Bad Bramstedt. Den Restbetrag überweisen Sie bitte 4 Wochen vor Reisebeginn auf das Konto. 

Bitte beachten Sie: Sollten Sie an der Reise nicht teilnehmen können, rufen Sie bitte umgehend Frau Menken an, um mit ihr zu besprechen, ob es eine Warteliste gibt, so dass eine andere Person an Ihrer Stelle teilnehmen kann. Sollte dies nicht so sein, möchten wir Sie bitten, eine Ersatzperson für diese Reise anzumelden, damit Sie keine Stornokosten bezahlen müssen. 

Hinweis Mobilität: Bitte beachten Sie, dass unsere Busreisen mit einem häufigen Ein- und Aussteigen verbunden sind und eine gewisse Mobilität bei Stadtrundgängen, Ausflügen u. ä. voraussetzt. Eine Barrierefreiheit können wir auf unseren Reisen nicht garantieren. 

Mit Ihrer verbindlichen Anmeldung akzeptieren Sie das Formblatt und die AGB der Firma Möllers Reisedienst (die Formulare sind im Internet einsehbar bzw. werden auf Anforderung gerne zugesendet). Ihre Daten werden nur zum Zweck der Vertragsabwicklung für die von Ihnen gebuchte Reise gespeichert. Möllers Reisedienst wird die Daten nicht an Dritte weitergeben. Dieser Einwilligung kann jederzeit widerrufen werden. Infos unter www.moellers-reisedienst.de/datenschutz. 

Wir wünschen Ihnen bereits heute eine gute Reise und freuen uns auf Ihre Teilnahme.

Ihr Landfrauenverein Bad Bramstedt

Der Vorstand

 „Verantwortlich im Sinne des Reisevertrags- und Personenbeförderungsgesetzes ist der Reiseveranstalter Möllers Reisedienst. Das Reiseprogramm ist urheberrechtlich geschützt.“

