Landfrauenverein Bad  Bramstedt  

Unsere Tagesfahrten ab Mai 2020
Verbringen Sie, liebe Landfrauen, zusammen mit uns einen schönen und erlebnisreichen Tag. Auch in diesem Jahr haben wir viele abwechslungsreiche Tagesfahrten zusammen mit dem Reiseunternehmen Möller`s Reisedienst organisiert. 

Der Abfahrtsort unserer Tagesfahrten ist wie gewohnt der Wohnmobilparkplatz gegenüber vom AKN Bahnhof Bad Bramstedt, zwischen dem alten Kino und der Grundschule am Bahnhof. 
Die Anmeldungen für die nachfolgenden Tagesfahrten werden ab dem 01. Februar 2020 angenommen. 

MAI: Donnerstag, 14.05.2020      

Spargelbuffet & Mölln

Abfahrt um 10.00 Uhr. Wir unternehmen einen Ausflug in das Herzogtum Lauenburg, in das größte Spargelanbaugebiet Schleswig-Holsteins. Zunächst besuchen wir bei Ratzeburg einen renommierten Gemüse- und Obsthof (Lödings Bauernhof am See). Nach einer kleinen Freizeit zum Besuch des Hofladens werden wir zu einem leckeren Spargelbuffet erwartet und können nach Herzenslust schlemmen. Am Nachmittag entdecken wir die schöne Eulenspiegelstadt Mölln. Nach einem geführten Spaziergang durch die Altstadt mit anschließender Freizeit reisen wir geruhsam zurück.

REISEPREIS: € 50,-
LEISTUNGEN: Busfahrt + Spargelbuffet + Stadtführung in Mölln

JUNI: Samstag, 27.06.2020
 
Rosenträume in Friedrichstadt  

Abfahrt um 08.30 Uhr. Heute unternehmen wir einen Ausflug nach Friedrichstadt. Nach einer Bootsfahrt durch die Grachten und auf der Treene mit sachkundigen und humorvollen Erklärungen zur Stadtgeschichte und den Sehenswürdigkeiten genießen wir ein schmackhaftes Mittagessen. Im Anschluß haben wir Freizeit zum Besuch der „Friedrichstädter Rosenträume“. Bereits zum 15. Mal findet diese hochwertige Ausstellung rund um die Blume der Liebe in Friedrichstadt statt. Renommierte Rosenzüchter aus Schleswig-Holstein und dem Ausland präsentieren ihre schönsten Pflanzen und geben hilfreiche Expertentipps. Auf dem Grünen Markt erwarten den Besucher neben Blumen noch viele weitere kreative Ideen rund um die Rose, von Garten- und Wohnaccessoires über Rosenlikör und -marmelade bis hin zu ausgefallenen Skulpturen oder Schmuck mit Rosenmotiven. Abgerundet wird dieses Fest mit Musikdarbietungen und kulinarischen Köstlichkeiten. Freuen Sie sich auf eine Veranstaltung voller Flair und lassen Sie sich vom Rosenfieber packen.

REISEPREIS: € 49,- 

LEISTUNGEN: Busfahrt + Grachtenfahrt in Friedrichstadt + Mittagessen + Besuch „Friedrichstädter Rosenträume“
SEPTEMBER: Dienstag, 01.09.2020      Hamburg: Hafen City River Bus
Abfahrt um 08.15 Uhr. Heute freuen wir uns auf eine großartige „Stadtkreuzfahrt“ in Hamburg zu Land und zu Wasser. Mit dem modernen Amphibienbus „HafenCity RiverBus“ erleben wir die erste kombinierte Stadt- und Flussrundfahrt in Deutschland. Unsere erlebnisreiche Rundfahrt beginnt am Brooktorkai und führt uns an Land durch die moderne HafenCity und die historische Speicherstadt bis nach Entenwerder. Hier zeigt uns der RiverBus, dass er auch schwimmen kann. Über eine Rampe geht es in die Elbe. Von hier schippern wir zurück zur Speicherstadt, begleitet von Containerschiffen, Ausflugsbooten und phantastischen Panoramablicken auf die Hamburger Hafenwelt. Nach diesem Erlebnis genießen wir  ein schmackhaftes Mittagessen. Der Nachmittag steht zur freien Verfügung.

REISEPREIS: € 67,-
LEISTUNGEN: Busfahrt + „Stadtkreuzfahrt“  mit dem „HafenCity RiverBus“  + Mittagessen + Freizeit in Hamburg

OKTOBER: Donnerstag, 15.10.2020    „Eckernworth ganz Wild“

Abfahrt um 09.30 Uhr. Auf diesem Ausflug in die Lüneburger Heide werden wir  zur Mittagszeit in der Waldgaststätte Eckernworth zu einem schmackhaften  Wildessen erwartet. Nach einer Wildcremesuppe freuen wir uns auf einen  Dammwildbraten mit Waldpilzen, Wildrahm-Sauce, Apfelrotkohl, Butterbohnen, Kartoffeln und Kroketten. Danach unternehmen wir mit der „Wilden Erika“ eine Rundfahrt durch die „Böhmeschen Dörfer“, eine nostalgische Fahrt mit der Schmalspurbahn durch die schöne Landschaft. Zum Abschluss des Tages sind wir  zu einem Kaffeegedeck mit Torte eingeladen.

REISEPREIS: € 56,-
LEISTUNGEN: Busfahrt + Mittagessen + Fahrt mit der  Dampflok  „Wilde Erika“  + Kaffeegedeck
NOVEMBER: Freitag, 27.11.2020  - Russische Weihnachtsrevue mit Schlemmerbuffet

Abfahrt um 09.00 Uhr. Heute freuen wir uns auf Ivushka, die russische Weihnachtsrevue, in der Festhalle Kutenholz bei Stade. Mit einer Kutenholzer Hochzeitssuppe beginnt unser schmackhaftes Mittagessen. Anschließend wartet das große Schlemmerbuffet auf uns. Das kulinarische Finale bildet ein Dessert- und Eisbuffet. Danach beginnt die russische Weihnachtsrevue. Seit über 40 Jahren feiert das Ensemble IVUSHKA in 20 Ländern mit seiner Show sensationelle Erfolge. Wir erleben eine rasante Reise ins alte Russland mit über 40 Mitwirkenden und 300 atemberaubenden Kostümen. Das Orchester, der Meisterchor und das Ballett lassen die russische Seele tanzen. Erleben Sie eine schwungvolle Zeitreise ins winterliche Russland!

REISEPREIS: € 81,-
 
(Anmeldeschluß: 27.09.2020. Bitte überweisen Sie den Reisepreis bis zu diesem Tag auf das Konto der Firma Möllers Reisedienst, Iban: DE 0221 2900 1600 0000 0190,Kennwort:LF Bad Bramstedt Ivushka.

LEISTUNGEN: Busfahrt + Hochzeitssuppe + Schlemmerbuffet + Dessert- & Eisbuffet + Weihnachtsrevue

Bitte beachten Sie: Sollten Sie an der Reise nicht teilnehmen können, rufen Sie bitte umgehend Frau Menken an, um mit ihr zu besprechen, ob es eine Warteliste gibt, so dass eine andere Person an Ihrer Stelle teilnehmen kann. Sollte dies nicht so sein, möchten wir Sie bitten, eine Ersatzperson für diese Reise anzumelden, damit Sie keine Stornokosten bezahlen müssen. 

Hinweis Mobilität: Bitte beachten Sie, dass unsere Busreisen mit einem häufigen Ein- und Aussteigen verbunden sind und eine gewisse Mobilität bei Stadtrundgängen, Ausflügen u. ä. voraussetzt. Eine Barrierefreiheit können wir auf unseren Reisen nicht garantieren. 

Mit Ihrer verbindlichen Anmeldung akzeptieren Sie das Formblatt und die AGB der Firma Möllers Reisedienst (die Formulare sind im Internet einsehbar bzw. werden auf Anforderung gerne zugesendet). Ihre Daten werden nur zum Zweck der Vertragsabwicklung für die von Ihnen gebuchte Reise gespeichert. Möllers Reisedienst wird die Daten nicht an Dritte weitergeben. Dieser Einwilligung kann jederzeit widerrufen werden. Infos unter www.moellers-reisedienst.de/datenschutz. 

Den Reisepreis für die Tagesfahrten zahlen Sie bitte im Reisebus vor der Abfahrt. Nur bei den Konzertreisen ist eine Überweisung erforderlich.
Wir freuen uns auf Ihre Teilnahme und bitten um Anmeldung bei Frau Menken, Tel: 04192 – 1492.

Ihr Landfrauenverein Bad Bramstedt

Der Vorstand
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